

**NAGYBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
11/2019.

# **JEGYZŐKÖNYV**

**a 2019. július 08-án megtartott képviselő-testületi rendkívüli ülésről**

**Önkormányzati rendelet:**

**Önkormányzati határozatok: 75-78/2019.(VII.08.)**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2019. július 08-án 17.00 órakor** kezdődő rendkívüli ülésén.

**Helye:** 9063 Nagybajcs, Kossuth L. u. 67.

**Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:**

**A képviselő-testület részéről:**

Kulacs Zoltán polgármester

Kissné Makkos Beáta alpolgármester

Pesti Bálint képviselő

Teilinger Imre képviselő

Távol van:

Oross Imre képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:**

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző

Meghívottak:

Teilinger Imréné, Redele-Simon Melinda, Adorján Eszter, Fehérvári Zoltánné, Szabó Péterné, Ságer Tímea, Farkas Eszter a Nagybajcsi Napsugár Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde dolgozói

**Kulacs Zoltán** polgármester köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy a **megválasztott 5 fő képviselőből, az ülésen 4 fő képviselő jelen van, a testület határozatképes**, az ülést megnyitotta.

Oross Imre képviselő jelezte, hogy később fog érkezni.

A képviselők részéről más napirendi javaslat nem hangzott el. Kulacs Zoltán polgármester javasolta a napirendi pontok elfogadását.

**Határozat javaslat:**

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2019. (VII.08.) önkormányzati határozata a 2019. július 08-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról**

**1./ Nagybajcsi Napsugár Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde biztonságos működtetése**

**Előadó: Kulacs Zoltán polgármester**

**2./ Egyebek**

**Határidő: azonnal**

**Felélős: Kulacs Zoltán polgármester**

Szavazás

Képviselő-testület– amelynek létszáma 5 fő, a szavazás során jelen van 4 fő – 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 75/2019. (VII.08.) önkormányzati határozata a 2019. június 24-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról**

**1./Nagybajcsi Napsugár Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde biztonságos működtetése**

**Előadó: Kulacs Zoltán polgármester**

**2./ Egyebek**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Kulacs Zoltán polgármester**

**1./Nagybajcsi Napsugár Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde biztonságos működtetése**

**Előadó: Kulacs Zoltán polgármester**

Kulacs Zoltán polgármester: Az előzményeket mindenki tudja. Azóta megkaptuk Teilinger Imrénének az írásbeli nyilatkozatát, hogy nem fogadja el az egy éves vezetői megbízást. A lehetőségek ott vannak előttek. Ha az intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre nyilvános pályázat kiírása nélkül vezetői beosztás ellátására szóló megbízás adható a megfelelő feltételekkel rendelkező személynek. A vezetési feladatok így legfeljebb egy évig láthatók el.

A lehetőségeket kidolgoztuk. Az első volt, hogy Teilinger Imrénét nyilatkoztattuk. Ő nem vállalta. A második: Vezetői megbízás adása egy évre megfelelő feltételekkel rendelkező személynek, akinek a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazása az adott intézményben kötelező.

Ilyen megbízás hiányában az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni.

Teilinger Imre képviselő: A rendkívüli ülés összehívását azért kezdeményeztük, mert tudomásunkra jutott, hogy az óvoda működése veszélybe került. A Nagybajcsi Napsugár Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat elbírálásával az intézmény dolgozói nem értenek egyet.

Azt szeretnénk, hogy ez a probléma minél gyorsabban megoldódjon. Ahogy a szülői értekezleten is beszéltük, ha a képviselő-testület újra kiírja a pályázatot, akkor mi az a legrövidebb idő, ami alatt a pályáztatás lezajlik.

Kulacs Zoltán polgármester: Ott van alatta a rövidebb és a hosszabb változat is.

Teilinger Imre képviselő: Akkor szeptember 15-én gyakorlatilag el lehet bírálni a pályázatot.

Pesti Bálint képviselő: Akkor jelenik meg.

Kulacs Zoltán polgármester: Akkor jelenik meg a pályázati felhívás.

Teilinger Imre képviselő: De miért akkor. Én úgy tudom a közigálláson a legrövidebb hirdetési idő 15 nap. Ezt két jegyzőtől is megkérdeztem. Ők azt mondták, hogy 15 nap és utána van az elbírálási határidő.

Kulacs Zoltán polgármester: Mi a jogszabályi előírásokat néztük s a Közlönyben is meg kell jelentetni.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet határozza meg az intézményvezetői pályázati eljárás lebonyolításának részletes szabályait. A magasabb vezetői megbízásra irányuló pályázati felhívást a miniszter által vezetett minisztérium hivatalos lapjában is közzé kell tenni. Ez pedig az Oktatási és Kulturális Közlöny.

A közigálláson való hirdetés ideje sem 15 nap, hanem minimum 30 nap, mivel magasabb vezetői állásról van szó, de nem ez a probléma, hanem a közlönyben való megjelenés.

Jelenleg normál eljárással a megjelenés 10-12 hét, gyorsított eljárással 6-8 hét és ez esetben fizetni kell érte. Ez -hirdetéstől függően- br. 40-50 ezer forint.

Tehát legalább harminc napig a pályázati felhívásnak kinn kell lenni. Utána véleményeztetés, s utána dönthet a képviselő-testület a pályázati határidő lejártát követő hatvan napon belül. Ez legrövidebb esetben is négy hónap. Vagyis legkorábban novemberben tud róla dönteni a képviselő-testület.

Teilinger Imre képviselő: Az előző pályázati kiírásnál is ez a procedúra volt?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Igen. Csak azt elkezdtük februárban és júniusban bírálta el a pályázatot a képviselő-testület. Tehát ki lehet írni a pályázatot, de a határidőket be kell tartani.

Teilinger Imre képviselő: Mindenképpen ki kell írni a pályázatot. És addig, hogy lesz az óvoda vezetése?

Kulacs Zoltán polgármester: Mivel Etus nem vállalta, ezért a másik két lehetőség van.

Teilinger Imre képviselő: De mi az? Konkrétan mondjátok.

Kulacs Zoltán polgármester: Ezt már legalább háromszor hallattad. De újra elmondom: Vezetői megbízás adása egy évre megfelelő feltételekkel rendelkező személynek, akinek a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazása az adott intézményben kötelező.

Ilyen megbízás hiányában az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni. Ott van, hogy melyik pontja az SZMSZ-nek. Tehát helyettesítéssel is ellátható.

Teilinger Imre képviselő: Igen, és van helyettese a vezetőnek?

Kulacs Zoltán polgármester: Igen az SZMSZ szerint a másik óvodapedagógus.

Teilinger Imre képviselő: És kötelező neki elvállalni?

Kulacs Zoltán polgármester: Az intézményi SZMSZ az intézmény dolgozóira vonatkozik.

Teilinger Imre képviselő: És kötelező neki elvállalni?

Kulacs Zoltán polgármester: Nyilván nem kötelező, fel lehet mondani, ha ezt akartad hallani.

Teilinger Imre képviselő: Az SZMSZ-ben nincs benne, hogy a helyettesnek kötelező elvállalni a helyettesítést.

Kulacs Zoltán polgármester: Imi, ezt a mondatot, ugye Te se gondoltad komolyan?

Kissné Makkos Beáta alpolgármester: Ez a világon mindenhol így van, a vezető helyettesítéséről gondoskodni kell.

Teilinger Imre képviselő: Most is azt állítom, hogy egy olyan feladatot akartok egy olyan valakire rábízni, aki ehhez nem ért. Soha nem csinálta.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A képviselő-testület vagy ad megbízást megfelelő feltételekkel rendelkező személynek, vagy megbízás hiányában az intézményi SZMSZ szerinti helyettesítés áll fenn. Az intézményi SZMSZ, az intézmény belső szabályzata, amelyben az intézményvezető gondoskodott a helyettesítésről.

A képviselő-testületnek el kell döntenie, hogy ad-e megbízást külsős személynek vagy nem, mivel Teilinger Imréné nem vállalta.

Teilinger Imre képviselő: Csak az egy évet nem vállalta.

Kulacs Zoltán polgármester: Egy évnél hosszabb időre nem bízhatod meg.

Teilinger Imre képviselő: De rövidebbre igen. Arról nem volt szó, hogy a pályázatot újból kiírjuk és a legrövidebb határidő, amivel a vezető megbízásra kerül az december 1-je.

Kulacs Zoltán polgármester: Igen, rövidebbre igen.

Az én olvasatomban ez három lehetőséget jelent. Röviden:

1. Elkezdünk valakit keresni, aki mindenféle híresztelés ellenére, nincsen, és nem is volt szándékban.
2. Nem kezdünk el keresni senkit, és az intézményi helyettesítés szerint megy tovább az óvoda vezetése.
3. Megbízuk az Etust rövidebb időre, mert az biztos jobb.

Döntse el a Képviselő-testület, hogy mit szeretne, és az lesz.

Pesti Bálint képviselő: Az egy megoldás lehet, hogy kiírjuk a pályázatot és a pályázat elbírálásáig megbízuk Teilinger Imrénét. Így a legrosszabb esetben is 2020. január 1-jétől lehet adni a nyertes pályázónak a vezetői megbízást.

Kulacs Zoltán polgármester: Legyen így.

Pesti Bálint képviselő: Meg tudjuk kérdezni Etust, hogy elfogadná-e?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Természetesen.

Kulacs Zoltán polgármester: Kérdezi Teilinger Imrénét, hogy a rövidebb ideig tartó vezetői megbízást elfogadja-e 2019. december 31-ig, vagy 2019. november 30-ig?

Teilinger Imréné: Nem, köszönöm, nem fogadom el. Ha ez a testület nem választott meg, akkor nem.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Javaslom, hogy tartsunk szünetet, és az alatt beszéljétek meg.

Teilinger Imre képviselő tíz perc szünetet kért.

Kulacs Zoltán polgármester 17 óra 30 perckor szünetet rendelt el.

*Szünet.*

Kulacs Zoltán polgármester az ülést 17 óra 45 perckor újból megnyitotta. Megállapította, hogy a jelenlévő képviselők száma 4 fő. A Képviselő-testület határozatképes.

Kulacs Zoltán polgármester újból felteszi a kérdést Teilinger Imrénének, hogy a Nagybajcsi Napsugár Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői megbízását elfogadja-e a pályázati kiírásnak megfelelően 2019. november 30-ig vagy 2019. december 31-ig.

Teilinger Imréné: Igen elvállalom, de csak azért, mert a szülők és az intézmény dolgozói rábeszéltek.

Kulacs Zoltán polgármester: Köszönjük szépen.

Kulacs Zoltán polgármester: Akkor menjünk tovább. Döntsünk a pályázat kiírásáról. A tervezetet a képviselők megkapták, a határidőket határozzuk meg.

Pesti Bálint képviselő: Lehet a rövidebb határidejű.

A vezetői megbízás időtartama: 2019. december 1-től 2024. augusztus 15-ig. A pályázat benyújtásának határideje 2019. szeptember 30, az elbírálásának határideje 2019. november 30.

Teilinger Imre képviselő: Szeretné, ha a pályázati felhívásba belekerülne kiegészítésként, a beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok közé a kisgyermeknevelő munka, valamint beadandó dokumentumként szerepeljen a bölcsőde szakmai programja. Javasolja, hogy pályázati feltétel legyen, a kisgyermek nevelői végzettség is.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Úgy szól a köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 67. §-a, hogy többcélú intézményben intézményvezetői megbízást az kaphat, aki bármelyik, az intézmény által ellátott feladatra létesíthető intézményvezetői megbízáshoz szükséges feltételekkel rendelkezik. Tehát vagy az egyik, vagy a másik végzettség megvan. Mindkettő megléte nem feltétel, de az elbírálásnál előnyt jelenthet. Az óvodára óvodapedagógusi, a bölcsődére a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szerinti végzettség.

Teilinger Imre képviselő: Akkor az elbírálásnál előnyt jelentsen, ha mindkét intézményegységre vonatkozó vezetői képesítés megvan.

Más javaslat nem hangzott el.

*17.óra 55 perckor megérkezett Oross Imre képviselő. A jelenlévő képviselők száma 5 fő.*

Kulacs Zoltán polgármester: Ismertette az intézményvezetői állás pályázati kiírását a módosítási javaslatoknak megfelelően.

Kulacs Zoltán polgármester javasolta az intézményvezetői állás kiírást a fentiek szerint.

Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen van 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 76/2019. (VII.08.) önkormányzati határozata**

*Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete újból kiírja a Nagybajcsi Napsugár Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) állás betöltésére a pályázati felhívást a melléklet szerint.*

*Felelős: Kulacs Zoltán polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kulacs Zoltán polgármester: Most áttérhetünk a vezetői megbízás adására.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A képviselő-testület a 74/2019. (VI.24.) önkormányzati határozatával már döntött Teilinger Imréné vezetői megbízásáról 2019. augusztus 1-től 2020. augusztus 15-ig. Most ezt a határozatot kell módosítani, annyiban, hogy nem 2020. augusztus 15-ig, hanem 2019. november 30-ig szól a vezetői megbízás. A vezetői pótlék az illetményalap 40%-a, ugyanúgy, mint volt.

Teilinger Imre képviselő bejelentette, hogy az ügyben személyesen érintett. Szeretne szavazni és kéri, hogy ebben a képviselő-testület döntsön. Mert, ha valaki személyesen érintett, akkor két eset lehetséges. Vagy bejelenti, hogy nem kíván szavazni -mint ahogy a múltkor tettem- vagy csak azt, hogy az ügyben érintett és a képviselő-testület eldönti, hogy szavazhat-e. De a

képviselő-testület dönthet úgy is, hogy nem engedélyezi, hogy szavazzon és dönthet úgy is, hogy szavazhat. Mindkettő törvényes.

Kulacs Zoltán polgármester feltette a kérdést a képviselő-testületnek, hogy Teilinger Imre képviselőt -személyes érintettsége miatt- kizárják-e a szavazásból?

Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen van 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 3 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 77/2019. (VII.08.) önkormányzati határozata**

*Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Teilinger Imre képviselőt kizárja a szavazásból.*

*Felelős: Kulacs Zoltán polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kulacs Zoltán polgármester javasolta a vezetői megbízás adásáról szóló határozat módosítását.

Határozat javaslat:

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének ..../2019. (VII.08.) önkormányzati határozata**

*Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 74/2019. (VI.24.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:*

*„Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza **Teilinger Imréné** sz. Orbán Etelka 9063 Nagybajcs, Kossuth u. 59. szám alatti lakost a Nagybajcsi Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatok ellátásával, határozott időre **2019. augusztus 1. napjától 2019. november 30. napjáig**, egyidejűleg intézményvezetői pótlékát az illetményalap 40%-ban állapítja meg a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. számú melléklete alapján.”*

*Indokolás: Az intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre, ezért a Képviselő-testület a 326/2013.(VIII.30.) Korm. rend. 24.§ (1) bek. alapján vezetői beosztás ellátására szóló megbízást adott. A 2020. augusztus 15-ig szóló megbízást Teilinger Imréné nem fogadta el, ezért a Képviselő-testület a határozatot a fentiek szerint módosítja.*

*Felelős: Kulacs Zoltán polgármester*

*Határidő: azonnal*

Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen van 5 fő, 1 fő nem vett részt a szavazásban) 4 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 78/2019. (VII.08.) önkormányzati határozata**

*Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 74/2019. (VI.24.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:*

*„Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza **Teilinger Imréné** sz. Orbán Etelka 9063 Nagybajcs, Kossuth u. 59. szám alatti lakost a Nagybajcsi Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatok ellátásával, határozott*



*időre 2019. augusztus 1. napjától 2019. november 30. napjáig, egyidejűleg intézményvezetői pótlékát az illetményalap 40%-ban állapítja meg a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. számú melléklete alapján.”*

*Indokolás: Az intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre, ezért a Képviselő-testület a 326/2013.(VIII.30.) Korm. rend. 24.§ (1) bek. alapján vezetői beosztás ellátására szóló megbízást adott. A 2020. augusztus 15-ig szóló megbízást Teilinger Imréné nem fogadta el, ezért a Képviselő-testület a határozatot a fentiek szerint módosítja.*

*Felelős: Kulacs Zoltán polgármester  
Határidő: azonnal*

## 2./ Napirendi pont: Egyebek

Teilinger Imre képviselő: A szűnyogyérettéssel kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy rendkívül hatékony volt. Amit ígértem, mindenhol ott volt.

Kulacs Zoltán polgármester: Továbbra is tegyünk be minden héten egyet?

Teilinger Imre képviselő: Szerintem még belefér.

Kulacs Zoltán polgármester: A döntés meg volt róla. Ha mégsem kellene, még augusztusban tudunk róla dönteni.

Teilinger Imre képviselő: Etus beadta a fakivágás kérelmet.

Kulacs Zoltán polgármester: Az óvoda leállása alatt megoldjuk. Megnyertük a pályázatot a faluházra. Erről az értesítők kimentek.

Pesti Bálint képviselő: Mi a megvalósítása?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Egy év.

Kulacs Zoltán polgármester: A pályázatnak két része van. Külső hőszigetelés és eszközbeszerzés. A leaderhez beadott pályázat pedig a fűtéskorszerűsítés. A két pályázat nem függ össze.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Az óvoda létszáma 32 fő lesz ősszel, s valószínűleg ez tovább nő. A létszám keretünk most 30 fő. El kell gondolkodni egy újabb csoport nyitásáról.

Pesti Bálint képviselő: Mi a helyzet a buszmegállóval?

Kulacs Zoltán polgármester: Nem válaszoltak. Meg fogom keresni őket.

Más napirendi pont nem volt, Kulacs Zoltán polgármester megköszönte a részvételt, az ülést 19 óra 20 perckor bezárta.

  
Kulacs Zoltán  
polgármester




k.m.f.

  
Horváthné dr. Nagy Szilvia  
jegyző



A jegyzőkönyv hitelül:

  
Oross Imre  
képviselő